『HATSUNE MIKU EXPO 10th Anniversary』特設コーナー in Space A la mode の開催が決定!

アニメイト池袋本店 4F、秋葉原 1 号館 3F にて、『HATSUNE MIKU EXPO 10th Anniversary』特設 コーナー in Space A la mode を実施いたします。

株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3 階 03-4500-8789

広報担当 齊藤 直樹 pr@armabianca.com

アニメイト池袋本店 4F、 秋葉原 1 号館 3F にて、『HATSUNE MIKU EXPO 10th Anniversary』特設 コーナー in Space A la mode を実施いたします。

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は、『HATSUNE MIKU EXPO 10th Anniversary』特設コーナー in Space A la mode を実施いたします。



今回の特設コーナーでは『HATSUNE MIKU EXPO 10th Anniversary』のテーマ曲、「Intergalactic Bound」(雄之助 / CircusP)のミュージックビデオの中で着用しているアイテムの先行予約と、そちらを着た初音ミクを、イラストレーター「so 品」さんが描き下ろした新規イラストの新商品をアニメイト池袋本店 4F、秋葉原 1 号館 3F 「Space A la mode」にて、2023 年 2 月 24 日(土)から先行販売いたします。

『HATSUNE MIKU EXPO 10th Anniversary』特設コーナー in Space A la mode

開催期間: 2024年2月24日(土)~2024年3月10日(日)開催場所:池袋本店4F、秋葉原1号館3F「Space A la mode」

▼特設サイト

⇒https://event.amnibus.com/mikuexpo10th-animate/

▼アニメイト通販

⇒https://www.animate-onlineshop.jp/corner/cc/miku_expo10thAni_goods/cd/2907/

【先行販売商品情報】

▼描き下ろし 初音ミク テックファッション ver. Art by so 品 ホログラム缶バッジ 価格:550円(税込)



▼描き下ろし 初音ミク テックファッション ver. Art by so 品 BIG アクリルスタンド 価格: 1,980 円 (税込)



▼描き下ろし 初音ミク テックファッション ver. Art by so 品 マルチデスクマット 価格: 3,850 円 (税込)



▼描き下ろし 初音ミク テックファッション ver. Art by so 品 アクリルブロック 価格: 6,578 円 (税込)



【先行予約商品情報】

『HATSUNE MIKU EXPO 10th Anniversary』のテーマ曲、「Intergalactic Bound」(雄之助 / CircusP)のミュージックビデオの中で初音ミクが着用しているアイテムなどの先行予約を実施いたします。



▼初音ミク着用 BIG シルエットフードテックジャケットユニセックス

価格: 32,780 円 (税込)





※こちらの商品を予約購入いただいたお客様にアニメイト限定「初音ミク着用 BIG シルエットフードテックジャケット 予約購入特典 Art by たなかまさあき MV シーン ブロマイド」を 1 枚プレゼントいたします。

【予約購入特典】



▼初音ミク着用 フルグラフィック T シャツユニセックス 価格:7,260 円 (税込)



※こちらの商品を予約購入いただいたお客様にアニメイト限定「初音ミク着用 フルグラフィック T シャツ 予約購入特典 Art by たなかまさあき MV シーン ブロマイド」を 1 枚プレゼントいたします。

【予約購入特典】



▼初音ミク着用 ハイカットブーツ

価格: 27,280 円 (税込)



※こちらの商品を予約購入いただいたお客様にアニメイト限定「初音ミク着用 ハイカットブーツ 予約購入特典 Art by たなかまさあき MV シーン ブロマイド」を 1 枚プレゼントいたします。

【予約購入特典】



▼描き下ろし 初音ミク テックファッション ver. Art by so 品 フルグラフィック T シャツユニセックス

価格: 7,260 円 (税込)



※こちらの商品を予約購入いただいたお客様にアニメイト限定「初音ミク フルグラフィック T シャツ 予約購入特典 Art by たなかまさあき MV シーン ブロマイド」を 1 枚プレゼントいたします。

【予約購入特典】



※画像はイメージです。実際の商品とは異なる場合がございます。

※先行販売商品は、本イベントで先行販売される商品です。2024年2月24日(土)より、ECサイト「AMNIBUS」でも取り扱い予定となっております。

※一部商品につきましては、後日の受注が不可となる場合もございますので、ご容赦いただきますようお願いいたします。

※個数制限や販売状況に関してはアニメイト各店にお問い合わせください

▼不良品に関するお問い合わせ

本コーナーでの購入商品に破損や欠損、印刷不備などの明確な不良を確認された場合、お手数ではございますがご購入された店舗様、もしくは下記のお問い合わせより速やかにご連絡ください。

https://amnibus.com/contact

※お問い合わせのお返事にお時間を要する場合がございます。あらかじめご了承ください。

【特典情報】

▼特設コーナー限定特典

2024 年 **2** 月 **24** 日(土)~**2024** 年 **3** 月 **10** 日(日)の期間中、アニメイト対象店舗にて対象キャラクターグッズをご購入 **2,200** 円(税込)以上ご購入でアニメイト特設コーナー限定特典ブロマイド(全 **2** 種)」をランダムで **1** 枚プレゼント!

※アニメイト限定「予約購入特典 MV シーンブロマイド」とは異なる特典となります。





- ※特典はなくなり次第終了とさせていただきます。
- ※特典の絵柄はお選びいただけません。
- ※くまめいと関連商品・一部 TCG 等、フェア限定特典付与対象外商品がございます。
- ※景品の転売行為は禁止させていただいております。
- ※イベントの内容は諸般の事情により、変更・延期・中止となる場合がございます。

詳細は特設サイトをご確認ください。

⇒https://event.amnibus.com/mikuexpo10th-animate/

▼お客様へのお願い

※以下の行為はご遠慮ください

- ・店内でのグッズ交換・金銭を用いた譲渡
- 物を床に広げるなどの行為
- ・通路上でのお客様同士でのお待ち合わせ

▼AMNIBUS(アムニバス)について

https://amnibus.com

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所:〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F

お問い合わせフォーム(https://armabianca.com/contact)よりご連絡をお願いいたします。

担当: 齊藤直樹

Mail: pr@armabianca.com

 発行元
 株式会社 arma bianca

無打儿 株式云社 arma bianca Web http://armabianca.com/

Art by so 品 / たなかまさあき © Crypton Future Media, INC. www.piapro.net Piapro